Тест на тему: «Электроны в атоме. Орбитали»  (8класс)


  1. Число валентных электронов в атоме алюминия:
                    а)1            б)  2            в)  3            г) 5

 2. Число неспаренных электронов в атоме кислорода:
                   а) 2          б)1               в)  3            г) 0

 3. Число спаренных и  неспаренных электронов в атоме фтора:
                  а) 2 и   3   б)3 и   1   в)  1 и 3      г) 4 и 1

 4. Число спаренных и  неспаренных валентных электронов в атоме хлора в основном состоянии:
                 а) 3  и 1           б) 2 и 1               в)  3 и 2             г) 1 и 3

5. Число спаренных и  неспаренных валентных электронов в атоме серы  в возбужденном состоянии:
                а) 0  и 6           б)  1 и 4               в)  2 и 2             г) 1 и 3

 6.Какие структурные частицы имеют электронную конфигурацию идентичную N+3:
                а) Li+              б) Be                            в) C+2                         г)  B+3

 7. Какие орбитали  занимают валентные электроны атома фосфора в основном состоянии:
                а) 3s-  и  3рх - , 3py -  орбитали                 б) 3px -, 3py -, 3pz  -орбитали
                в) 2s-  и  3px-, 3py -,  3pz - орбитали         г)  3s - и 3px-, 3py -, 3pz - орбитали

 8. Какие орбитали  занимают валентные электроны атома бора в возбужденном  состоянии:
                а) 2s -  и  2px - , 2py-  орбитали                 б)  2s-  и 2px - орбитали
                в) 2s -  орбиталь                                       г)  2s- и  2px - , 2py -, 2pz -  орбитали
 
9 .Изоэлектронный ряд аргона образуют следующие ионы:
               а) Na+ , Mg2+             б) K+, Ca2+                            в) O2-, F-                         г)  S2-, Cl-

10. Электронная конфигурация атома серы в основном состоянии:
              а) [Ne] 3s2 3p3          б) 1s22s22p63s23p4         в)  [Ne] 3s2 3p4          г) 1s22s22p63s23p3



